

A parlament nyári szünete

Budapest, július 2. Politikai körökben nagy érdeklődéssel várják, hogy a parlament nyári szünete mikor kezdődik. Jelenleg a képviselőház előtt három javaslat fekszik, az ügyvédi és orvoskamarai, valamint a fajvédelmi. Ezek tárgyalása után a képviselőház ezen a héten, a felsőház pedig a jövő héten befejezi tanácskozásait, úgy, hogy a parlament nyári szünete legkésőbb július 12-én megkezdődik.

István igazságügyi államtitkár volt jelen az ülésen.

Vitéz Zerinovics Szilárd előadó ismertetése és Rupert Rezső felszólalása után a bizottság részleteiben is változtatás nélkül fogadta el a törvényjavaslatot s arra kimondotta a sürgősséget.

Kétrendbeli rablással párosult gyilkosság miatt adott ki vádiratot az ügyészség Kovachich Imre ellen Augusztusban tartják meg a főtárgyalást a Korona-utcai kettős gyilkosság ügyében

(A Délmagyarország munkatársától) A Korona-utcai kettős rablógyilkosság ügyének referense, dr. Komlóssy Albert ügyész szerdán elkészítette a vádiratot Kovachich Imre ellen. Emlékeztet, hogy február 26-án kegyetlen rablógyilkosságot fedeztek fel a Korona-utca 26. számú házban. Noviczky Mária házvezetőnő a psaládi házban meggyilkolta taláta dr. Csányi Mátyás ügyvédet, a mellette lévő szobában halálra lövte övegy Csányi Sándorné, aki a kórházba szállítás után rövidesen meghalt. A gyilkos csupán néhány értéktárgyat és 20 pengő körüli készpénzt vitt el, munkájában megszarhadtak.

A megdöbbentő gyilkosság után néhány nap múlva megállapították, hogy a rablógyilkosságot Kovachich Imre volt városi alkalmazott követte el. A gyilkos véres tette után hazament feleségéhez, egész éjszaka mulatott, majd a Pulusz-utcai elmeegógyintézetbe vétette fel magát. A detektívek itt találták rá.

Kovachich Imre a nyomozás során elmebetegnek tette magát, az elrendelt több hónapig tartó vizsgálat során azonban megállapították, hogy bár Kovachich Imre nagymérvű alkoholiszmusban szenved, büntetőjogiilag beszámítható. Az elmeorvosi vélemény alapján most a többhónapi vizsgálat befejezése után dr. Komlóssy Albert ügyész elkészítette a vádiratot.

Az ügyészség a gyilkos ellen kétrendbeli rablással párosult előre megfontolt szándékos emberölés, felesége ellen orgazdaság gímén emelt vádat. A többoldalas vádirat behatóan foglalkozik a gyilkosság előzményeivel, elkövetésével, végül az elmeorvosi véleménnyel. Kovachich Imréné bűnösségét abban látja az ügyészség, hogy a férje által neki átadott értékeket a Tiszába dobta.

A kettős rablógyilkossági ügyben augusztusra tűzi ki a főtárgyalást a törvényszék Ungváry-tanács.

A polgármester szigorú felhívása:

Takarékoskodjanak a hivatalnokok a telefonálással!

Évi 20.000 pengő a város telefonszámlája

(A Délmagyarország munkatársától) Érdekes tartalmu polgármesteri rendelkezési köröznék a városi hivatalokban. Ebben arra hívja fel a polgármester a hivatalok vezetőit, hogy a telefonok használatánál, a hivatal személyzete a legmészárosabb módon takarékoskodjon, tartsa szem előtt, a polgármesteri köröznék szerint a városi hivatalok havi telefonköltsége összesen nem lehetne több 900 pengőnél, ezzel szemben a havonkénti telefonszámlák a városonál 1300 pengőre emelkednek, sőt volt ebben az évben több olyan hónap is, amikor 1500 pengőt tett ki a város telefonszámlája. Az idei költségvetésben a városi hivatalok telefonköltségére keréken 10.000 pengőt irányoztak elő, ebben az összegben azonban még nincs benne a nem szorosan vett közigazgatási hivatalok telefonköltsége, úgyhogy a város idei költségvetésében közel 20.000 pengő szerepel telefonköltség és szerelés címén.

Az előirányzott összeg nem lesz elég és a polgármester most 4000 pengő póthitel engedélyezését kéri a közgyűléstől, a felszaporodott telefonköltség fedezésére.

A városházán és a bérházban 16 telefonállomás van ezidőszerint üzemben. Az egyes hivatalok telefonköltségeire ez évben a következő összegeket irányozta elő a város:

A főispáni telefon költségeire 2750 pengőt, a polgármesteri 1550, a polgármesterhelyettesi 900, a polgármesteri hivatal 230, gazdasági ügyosztály 670, rendészeti ügyosztály 570, pénzügyi 430, közművelődési 650, népjóléti 840, tiszti ügyészség 400, mérnöki 360, II. mérnöki hivatal 250, számvevőségi 950, gazdasági hivatal 400, polgármesteri lakás telefonköltségére 100, polgármesterhelyettesi lakás 200 pengő.

A külterületi telefonállomások telefonköltségeire külön évi 3000 pengőt irányozott elő a város. Ez 700 pengővel több, mint tavaly volt. A külterületi telefonállomások a következők:

Szentmihályteleki iskola telefonja, Csorva, Szatymaz, Feketeszéi, Zöldfásiskola, Alsóközponti közigazgatási hatóság, csorvai orvoslak, felsőközponti közigazgatási hatóság, Várostantya, gát-sori iskola, átokházi iskola, csengelei orvoslak telefonja.

A külterület több pontján állítottak fel nemrégiben telefonállomást. Így az alsócsengelei utórháznál, a külsőcseszekéi iskolánál, a vilmaszálási iskolánál, a baktói iskolánál, a Klebelsberg-telepi iskolánál, a Szent Imre-iskolánál, a zákányi iskolánál, a Pálffy-iskolánál, a kissori állomásnál, a Kiss Ferenc-iskolánál és a Petróczy-iskolánál állítottak fel tanyai nyilvános telefonállomásokat.

A város ezekenül a nyilvános tanyai telefonállomásoknál garanciát vállalt arról, hogy ezek bevétele egyenként eléri az évi 240 pengőt.

A tanyai telefonállomások nagy forgalmat bonyolítanak le, nem valószínű azonban, hogy ebben az évben bevételek eléri a kikötött 240 pengőt, ezért a város az új tanyai nyilvános telefonállomások szavatossági díja fejében 1000 pengőt irányozott elő a mostani költségvetésben. Ezt az összeget majd be kell fizetni a postának, ha a tanyai telefonállomások forgalma nem éri el a kikötött bevételt. A jelek szerint a hiányzó összeget, mintegy ezer pengőt a városnak pótolnia kell az év végén.

A posta a múlt évben a város több helyén állított fel nyilvános telefonfülkéket is. Ezek üzemköltségeihez a város is hozzájárul. Ezévre a hozzájárulás összege 300 pengő.

Telefonállomások szerelésére 200 pengőt állítottak be a költségvetésbe. A mérnökség pár évvel ezelőtt arra tett javaslatot a polgármestereknek, hogy

A városházán központi házitelefonszámlát állítsanak fel

és a hivatalok ezt a házitelefont használják az egymásközötti beszélgetés lebonyolítására. A terv akkor nem vetették el, de nem is valóstolta meg a város, pedig célszerű lett volna felszerelni a városi házitelefont. Megállapítható ugyanis, hogy a városi hivatalok egymásközött is nagy telefonforgalmat bonyolítanak le és ezek költségét a házitelefont felállításával, meg lehetett volna takarítani. A számvevőség nemrég felszereltetett házitelefont és a számvevőségi hivatalok egymás-

közötti beszélgetéseiket ezen keresztül bonyolítják le. A tapasztalat azt mutatja, hogy a számvevőségi házitelefont felállítására a költségvetés elegendő, hogy rövidesen a városházán is felállítsák a házitelefont.

Párisi Nagy Áruház Rt.

Az arany (Csekonic és Kiss-utca sarkán)

FÜRDŐCIKKEK

Női fürdőruha szép színekben	P 6.18, P 3.98
Férfi fürdőruha	P 2.98, P 1.48
Férfi fürdő nadrág	P 5.38, P 3.98
Gyermek fürdőruha	P 2.78, P 2.08
Gyermek napozó	P 1.88
Leányka karton napozó	P 3.78
Gyermek fürdőnaprág 1-es	P 1.78
Zöld ellenzős vászon csónakázó sapka	—88
Gumi fürdősapka	—98, —38
Gumi fürdőöv, színes vagy fehér	—98
Szövött fürdőruha öv	—98
Strand nagy szélű szalmakalap	P 1.38, —98
Kuli szalmakalap	—98
Celluloid zöld szemellenző	—20
Celluloid zöld szemellenző, hajlefogó szállaggal	—34
Színes műselyem hajlefogó pánt	—68
Gumi hajlefogó pánt	—38
Celluloid gyermek napszemüveg	—20
Celluloid szemüveg	—38, —28
Zöld celluloid porvédő	—18
Vászon csikos strandtáska	P 1.78

Új német követ Budapesten

Erdmannsdorffot a berlini külügyi hivatalba rendelték

Berlin, július 2. A Német TI jelenti: A Führer Ribbentrop birodalmi külügyminiszter előterjesztésére Dietrich von Jagow SA-főosztályvezetőt budapesti német követé ki-nevezte. Erdmannsdorff eddig budapesti német követet a külügyi hivatalba rendelték.

Törvényjavaslat az orvosi rendtartás módosításáról

Budapest, július 2. Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter a képviselőház szerdai ülésén benyújtotta az orvosi rendtartás egyes rendelkezéseinek módosításáról és kiegészítéséről szóló törvényjavaslatot. A törvényjavaslat kimondja, hogy ha a kerületi kamara zsidó tagjainak száma a kamara összes tagjainak 6 százalékát meghaladja, kamarai választási joga csak a választásra jogosult tagok 6 százalékának megfelelő számú zsidó tagoknak van. A választásra jogosult zsidó tagokat a kamara zsidótagjai maguk között választják. Az átmeneti rendelkezéseket, valamint a választásra vonatkozó részletes szabályokat a belügyminiszter rendelettel állapítja meg. Amennyiben a tagok sorába felvett orvosról a felvétel után derül ki, hogy a kamarába való felvételét meg kellett volna tagadni, a kamarai tagok sorából való törlesnek fegyelmi eljárás alapján van helye.

A törvényjavaslat kimondja, hogy az orvos csak abban a községben, illetve városban, a köröri orvos pedig csak abban a közegészségügyi körben folytathat magánygyakorlatot, amelyet a kamarai tagok sorába való felvétele, illetőleg más kamarába való átjegyzés iránt előterjesztett kérvényében megjelölt, vagy amelyet ugyanannak a kamarának területén más községbe (városba, közegészségügyi körbe) való át-költözése alkalmával bejelentett. A javaslat újra szabályozza a kamarai fegyelmi hatóság működését is.

Friss sertés fejrláb

Kapható kilogramonként 1-20 P. árban a Pick szalámigyár Felső-tiszanart 12. elárusító helyén. 3